



2023年4月25日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

# 我要变成皮卡丘

奉化区实验小学301班  
江囿燃(证号2315490)  
指导老师 戴慧娟

假如我会变,我要变成皮卡丘。变成皮卡丘后,我就拥有了放电的能力,可以帮助人们。

早上,我来到城市,发现有两个小偷正在偷一辆电瓶车。看到此景,我气得火冒三丈,二话不说,鼓起腮帮子释放出强电流,把两个大坏蛋给电晕了。

中午,我来到了一片草地上,看到几个孩子正急得团团转。原来,他们在野炊,想吃烤肉,可是他们没有火,所以很着急。我说道:“别担心,看我的!”我把我的尾巴放在烤肉架下,“吡”一声,电就在木堆上了,没一会儿,烤肉就散发出诱人的香味。孩子们高兴极了,跑过来对我说:“谢谢你!”

晚上,我准备回家了。突然,我看到路边有一位外卖小哥满头大汗,特别着急。我忙问他怎么了。外卖小哥回答:“我的外卖车没电了,可是顾客还等着我送饭呢!”我又说道:“看我的!”我用尾巴放出电,过了几秒,外卖车又有了电。“太谢谢你了!”外卖小哥向我连连点头道谢。

假如我会变,我要变成皮卡丘,让更多人能得到我的帮助。

## 游黄鹤楼

镇海区骆驼中心学校101班  
张梦苒(证号2332501)  
指导老师 邵蓉晖

每当听到黄鹤楼,我就想起了李白的《送孟浩然之广陵》。寒假里,我终于来到了黄鹤楼。

黄鹤楼给我的感受就是震撼。远远地看到它,就像一座星星做的宝塔。走进大门,第一眼就看见了壁画,一只仙鹤从黄鹤楼的顶尖上飞向了遥远的天空,一位白发苍苍的老神仙坐在仙鹤的背上,年轻人正在向老神仙告别。往前走,又看见了一块石碑,上面画着两只仙鹤,一只抬着头向绿油油的森林望去,一只低着头想着心事。果然,黄鹤楼里有仙鹤呀!

我环绕着黄鹤楼爬了一圈又一圈,不一会儿,终于登上了顶楼。站在顶楼上,远远地望去,看见红红的太阳浮在长长的江面上,耳旁还不时传来雄壮、悠长的钟声,真是壮观极了。

黄鹤楼果然名不虚传,让我大开眼界。



## 乐天派海绵宝宝

镇海区静远小学101班  
叶一涵(证号2311807)  
指导老师 陈颖

## 颠倒王国奇遇记

鄞州蓝青小学304班  
杨秋池(证号2304254)  
指导老师 陈晓彤

我正走在回家的路上,看见一只奇怪的蝴蝶。我正愁没事干,捉一只蝴蝶也费不了多长时间,我就追着这只蝴蝶跑。过了一会儿,我来到了一个神奇的地方——颠倒王国。

这里所有的事都和正常世界不同。犯错的小偷正在抓正经的警察;考零分的同学笑得合不拢嘴,而考一百分的伤心至极……最有趣的是,小孩给大人上课。我来到水上乐园,玩了十多次水上滑梯!以前不能玩的激流勇进,我现在玩了个够!玩累了,就到旁边小店买各种吃的。我正开心,突然,“叮铃铃,叮铃铃……”我的手机铃声响了,是爸爸的班主任打过来的,不好!爸爸又闯祸了!我赶紧去学校,走进教室,讲台上那个虎着脸的应该就是他们班班主任。他走过来对我说:“你得好好管管你家长。”老师说着,指向远处坐在位置上大哭大闹的爸爸,“他在学校不仅自己上课走神,还打别人,影响别人……”我惊讶极了!爸爸在学校居然这么淘气!爸爸放学了,我和他走在回家的路上,两人心情都不好。

走着走着,我再次看见那只蝴蝶,又忍不住追了上去,追着追着,我看到熟悉的地方,我回家了!原来当大人也没有那么容易,我以后要好好体谅爸爸妈妈,好好完成自己的学业。

## 我的动物朋友

鄞州区董山小学313班  
严中茂(证号2306814)  
指导老师 杨美玲

“头上红冠不用裁,满身雪白走将来。平生不敢轻言语,一叫千门万户开。”我的动物朋友就是这首诗的主角——公鸡。

奶奶家就养了一只大公鸡,它头上有一个红彤彤的鸡冠,就像戴了一顶威风凛凛的“王冠”。它身上金黄色的羽毛油光发亮,像是把天边的彩霞披在身上一股,尾巴像雨后的彩虹一样耀眼。别看大公鸡只有两条细长的腿和六只脚趾,看着挺瘦弱,但它走起路来,却是一副昂首挺胸的样子,跑起来更是一绝,跟飞一样快,我想抓到它都是白日做梦。

大公鸡天生一副好嗓子,太阳刚探出那金光闪闪的头,它就像一个定时闹钟一样,扯长脖子,对着天空,使出全身的力气“哦哦哦”地叫起来,那声音像一个小精灵一样钻进我的梦里,把我拉起来,可我不吃这一套,扭过头又呼呼大睡起来。然而,大公鸡又变本加厉地叫起来,像叫我起床的妈妈一样,一次叫不醒再来一次,直到把我的困意赶到九霄云外为止,气得我冲到院子准备“教训”一下它。可大公鸡好像知道自己犯了错,一见到我,就逃之夭夭了。到了中午,我已经忘记这件事时,大公鸡又挑衅似的站在院子里,盯着我,好像在说:“来呀,小子,明天继续。”

春节在奶奶家住的那几天,每天都和公鸡上演一次“警察抓小偷”的游戏。这个朋友真是让我又气又好笑。

组稿老师 徐清清

## 有趣的体育课

镇海区贵驷小学301班  
李婉婷(证号2312339)  
指导老师 丁宁

今天早晨,小雨滴淅淅沥沥地唱着欢快的歌谣,我很担心今天的体育足球课不能正常进行。

下午第三节课到啦!小雨滴们肯定听到了我们的呼唤,停止了唱歌,体育课可以进行户外活动啦!我们像一匹匹脱缰的小马,冲出教室。来到操场上,何老师说这节课踢足球。我们激动得手舞足蹈。老师让我们分组先进行热身,然后给我们示范踢足球的各项动作要领。

我们开始踢球啦!我先用脚背内侧轻轻地踢足球中心部位,传到了队员徐茹依的面前,她用脚踩住球后使足球停止了滚动,接着传给下一个同学。就这样你传给我,我传给你,操场上回荡着我们欢快的笑声。接下来又要传给我了,我做好接球的准备。往后面退了三步后,我使出吃奶的力气,像离弦的箭一样用脚踢向足球,但是这次我却踢偏了方向,球像插了一对翅膀“飞”向了女厕所。我的脸瞬间红了起来,马上跑过去把球捡了回来。代恒远笑着对我说:“你这脚真是‘无敌黄金右脚’啊!”同学们听后捧腹大笑,我挠了挠头后,也一起笑了起来。

在我们的笑声中,小雨滴又来凑热闹,把我们一个个都淋成了落汤鸡,我们只好依依不舍地回到教室。这节有趣的体育课,我一定会好好地珍藏在我的脑海之中。



## 草色醉蜻蜓

高新区实验学校新晖校区106班  
吴芊豫(证号2309111)  
指导老师 倪雨婷

## 跑步比赛

高新区实验学校翔云校区201班  
王瀚宇(证号2312690)  
指导老师 徐静佩

周一,我观看了学校运动会的跑步决赛。

我们班的廖十禾有60米和100米决赛。决赛的几个人中,廖十禾个子最矮,但他自信满满,笑容满面地站在起跑线前。只见哨声一响,廖十禾就像一支箭一样飞奔出去了。他满脸通红,手臂不停地摆动着,脚下就像踩了风火轮一样快速。我激动地大喊:“廖十禾,加油呀!”大家跑得都很快,你追我赶,谁也不甘落后。廖十禾十分专注,眼睛死死地盯着前方终点线。最后他第二个冲过了终点线,真厉害啊!

跑步比赛可真让人激动,输赢就在一转眼间。



## 非洲雄狮

鄞州区钟公庙实验小学102班  
吴艺茵(证号2304909)  
指导老师 陆丽红

## 有趣的写生

鄞州区惠风书院307班  
姚池(证号2304867)  
指导老师 陈舒恩

“啦啦啦,去油菜花地写生啦!”终于可以去上我期待已久的写生课啦!

我哼着小曲,不一会儿就来到了奉化江畔的油菜花地。哇,一阵清香扑面而来,一大片黄灿灿的花海映入眼帘,蝴蝶和蜜蜂在花丛中翩翩起舞,景色美不胜收。这里真是写生的好地方。

我们在签名墙上画上自己最可爱的笑脸,工整地写上自己的名字。黄老师耐心地讲解了油菜花的知识,演示了油菜花的画法,于是我们热火朝天地开工了。

我精挑细选,终于找到了一株最美丽的油菜花。一株上有七八朵花,每一朵都开得很娇艳。我仔细观察起来,并照着画了起来,不一会儿,一株油菜花画好了,我又添加了一些细节。接着画好第二株和第三株,然后画上蝴蝶和蜜蜂,最后给画涂上了颜色。一幅春日写生图就画好了。路过的人都对我的作品赞不绝口,说我画得最好看。

轻风微微地吹拂着我的脸庞,舒服极了。我们在油菜花地前合影留念,有趣的写生课结束了。

## 飘浮的乒乓球

高新区实验学校翔云校区306班  
张若璋(证号2312929)  
指导老师 王丹

今天我写完作业,看起了《少儿百科全书》。我看到一个飘浮乒乓球的实验,半信半疑,迫不及待地把乒乓球和风机准备好,想亲自试试。

我先把吹风机调到三档,生怕乒乓球飘浮不起来。把乒乓球放到吹风机上,乒乓球像火箭一样飞上天花板,马上又掉了下来,发出“扑、扑、扑”的声音。我想:一定是风力太大了。我又开到了一档,把乒乓球放了上去,球只是在吹风机的风口处左右摇摆。于是,我开到二档,把乒乓球放了上去,乒乓球飞了起来,我小心翼翼地把吹风机往左移,乒乓球就往左,我把吹风机往右移,乒乓球就往右,像个小跟屁虫在玩蹦蹦床。做完实验,我查了资料,原来实验的原理是:当乒乓球向下的重力与吹风机向上的浮力相等时,乒乓球就能保持平衡状态。

这个小实验告诉了我们一个大道理,其实科学就在我们身边,只要从小留心观察,善于思考,勇于探索,长大也能成为一名科学家,去探索奥秘。